«День космонавтики»

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли.

В честь праздника в разных странах проходят всевозможные мероприятия — выставки, конференции, научно-просветительские и образовательные лекции и семинары, показы фильмов и многое другое. Так, в МБОУ СОШ №44 учащиеся 5-х, 6-х, 7-х классов приготовили свои работы, чтобы организовать выставку «Космические фантазии». Ведь это общий праздник, соединяющий прошлое, настоящее и будущее людей Земли.

Учитель ИЗО и черчения МБОУ СОШ №44 Малявко Н.В.